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ANUNŢ 

 

 

Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj, instituţie aflată în subordinea Consiliul Judeţean Cluj, 

cu sediul în Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 104, organizează concurs de promovare în funcția de 

conducere Șef Birou Achiziții, Evidență, Prelucrare și Depozit Legal Local, gradul II, perioadă 

nedeterminată, normă întreagă. 

 

Concursul va consta din două probe, proba scrisă și practică, respectiv interviu. 

 

Proba scrisă și practică va consta din:  

Lucrare ştiinţifică cu tema Eficientizarea activităților de achiziții, evidență și prelucrare a 

colecțiilor de bibliotecă, cu o parte teoretică şi alta practică/aplicativă la nivelul bibliotecii. Lucrarea 

trebuie să conțină obligatoriu trimiteri bibliografice și bibliografie de specialitate (minim 10 titluri) - surse 

tradiționale și electronice și să aibă 6-10 pagini text (exclusiv pagina de titlu, bibliografia și anexele), 

format A4, font Times New Roman, corp literă 12, la un rând și jumătate, margini egale (sus, jos, dreapta) 

de 2 cm și stânga 2,5 cm. 

 

a. test de biblioteconomie pe baza bibliografiei indicate; 

b. test de limbă străină;  

c. test de operare în sistemul integrat de bibliotecă. 

 

Interviul va consta din:  

a. susţinerea lucrării realizate;  

b. interviu de specialitate pe baza bibliografiei indicate.  

 

Tematica examenului de promovare este: 

 Eficientizarea activităților de achiziții, evidență și prelucrare a colecțiilor de bibliotecă  

 

Proba scrisă și practică va avea loc la sediul instituției în data de 26.05.2022, ora 10:00. 

Interviul va avea loc la sediul instituției în data de 02.06.2022, ora 10:00. 

Dosarele de înscriere se depun la sediul instituției, strada Calea Dorobanților, nr. 104, 

compartimentul juridic, în perioada 05.05.2022 – 18.05.2022, în intervalul orar 8,00 – 15,30. 

Tematica și calendarul concursului de promovare se afișează la sediul bibliotecii și pe 

www.bjc.ro. 
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